



Житель Белгородского района предстанет перед судом за убийство знакомого

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Белгородского района по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днем 21 июля 2019 года компания знакомых выпивала спиртное в беседке в урочище «Тавровское». Между двумя приятелями, один из которых имел судимость и отбывал наказание в виде лишения свободы, произошел словесный конфликт, в ходе которого в его адрес прозвучали крайне обидные с его точки зрения слова. Он покинул беседку, дошел до магазина, купил нож и, вернувшись, ударил знакомого в сердце. От полученной травмы 32-летний потерпевший скончался на месте происшествия, обвиняемый скрылся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1397080>